

**Emlékeztető a Pilisi Parkerdő Zrt. Gödöllői területi egységénél történt egyeztetésről  
Gödöllő - 2010. október 20.**

**Jelen voltak**

Mátyás Izolda – SZIE –KTI

Lespák Imre – szadai lakos, apríték forgalmazó és gyártó vállalkozó

Macsek Lajos – erdész

Kohlheb Norbert – SZIE –KTI

**Az elhangzottak összefoglalása**

A megbeszélésen egyeztettük a rendelkezésre álló adatok alapján a térségben hozzáférhető tűzifa mennyiségét. A tűzifaválaszték a területen 64%. Ennek alapján a szadai erdőtümbben mintegy 8000 m<sup>3</sup>/év tűzifa hozammal számolhatunk, amely rövid választékot is tartalmaz. Ennek 30% fenyő, de ez folyamatosan szürke nyárrá fog változni.

Mivel az üzemtervek még nem hozzáférhetőek, az adatok némileg változhatnak.

Kb. 2 hét múlva lehet biztosat tudni, amelyről az erdészeti tájékoztató majd minket.

Az apadékokat, ami általában a hozam 15-20%-a, természetvédelmi okok miatt a vágástéren kell hagyniuk, így ezzel a viszonylag olcsóbb fahozammal nem számolhatunk.

A Valkó-Gödöllői erdészeti területén azonban mintegy 50.000 m<sup>3</sup>/év tűzifa – főleg akác és cser - hozammal lehet számolni, amelyből jelenleg 20.000 m<sup>3</sup>/év kerül erőművi értékesítésre. Ez azt jelenti, hogy helyi igények esetében akár a teljes 50.000 m<sup>3</sup>/éves hozammal is számolhatunk, hiszen az erdészeti hajlandó a tűzifát inkább helyben értékesíteni.

Az erőművi felhasználásra értékesített tűzifa ára 11.000 Ft/m<sup>3</sup> (40%-os nedvesség tartalommal), amelyre a kazincbarcikai szállítás költsége jön rá még: 3000 Ft/m<sup>3</sup>. A szállítási költség helyi viszonylatban max. 1500 Ft lehet. Tehát az erőművi árnál alacsonyabban lehetne helyben tűzifát beszerezni.

Az erdészeti még a beruházást, finanszírozást illetően is vállalna feladatokat!

A fafeldolgozási költség – aprítás – 1000 Ft/m<sup>3</sup> lehet Lespák Imre szerint.

Említettük az energiafűz termelésének lehetőségét és korlátait a Natura 2000 miatt. Az erdészeti ebben az esetben a várakozást javasolta, mert akár fél éven belül felülvizsgálhatják ezen területeket!

1000 m<sup>3</sup> gallyból kb. 200 m<sup>3</sup> apríték lesz mindössze.